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B fővárosi pártok vezetői a miniszterelnöknél
Budapest, január 18.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
(léidolt ismét politikai tárgyaláso­
kat folytatott. Tíz órakor Ivádv 
Béla, a NKP elnöke jelent meg nála 
és a párt belső életével és szerve­
zetével kapcsolatos problémákat be­

szélték meg. Utána Csilléry And­
rás, a kereszténypárt fővárosi cso­
portjának vezetője jelent meg a 
miniszterein ők 11é 1. A f őpolgáraies- 
téri szék betöltése ügyében tanács­
koztak. Darányi Kálmán ugyanis a 
döntés előtt meghallgatja a fővárosi

pártokat és csak azután teszi meg 
felterjesztését a kormányzóhoz. A 
fővárosi vezető tényezők meghall­
gatása során délután Rassay Ká­
roly tesz látogatást a miniszterel­
nöknél. 1 1 '
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Angol repülőtisztek látogatása
Németországban (g7 KÖNYV: \

y
Tegnap délután a berlini repülő- , haderő tiszti küldöttsége. Ez az első , Jégihaderő képviselői meglátogatták 

térre megérkezett az angol légi- í eset a háború óta, hogy az angol j a német légi haderőt.

Kirendeltséget állított lel 6 
a Külkereskedelmi Hivatal

Régi kívánsága Békéscsabának, 
hogy a Külkereskedelmi Hivatal
kirendeltséget állítson fél 

ahocsabai] az egyre
a

> ek es­
te jlödő gaz- i 
kirendeltség 1D<lasági élei kívánta 

felállítását.
Örömmel közöljük, hogy ez a kí­

vánság most teljesüli, amennyiben
a Külkereskedelmi ííivalal must ki

rendeltségül állító it fél városunk­
ban. A kirendeltség vezetője Pred­
ni erszky Dezső m. kir. küiikereske- 
delmi felügyelő, akinek áldásos, ér­
tékes tevékenysége közismert a vár- 

>azdaközönsége el öli. 
Békéscsabáról ma már tolla!, ba­

romfit. paprikát, paradicsomot, to­
jást. hasi toll ser test exportálnak,

megye

azonkívül itt működik az ország 
legn agy óbb barom fi kelte 1 ő áli-om ása 
s ezért vált szükségessé, hogy a 
Külkereskedelmi Hivatalnak kiren­
deli sége legyen itt.

A város gazdaközönsége joggal 
remélheti, hogy a kirendeltség fel­
állítása elsősorban a gazdák ja­
vát fogja szolgálni.

lazezer pengő öntözési célra 1
00

Ot év alatt törlesathető kölcsönt kaphatnak a gazdák
Az Alsó-Fehér kör ősi Ármentesítő,

Ile 1 vízszahály ózó és Yízhasznosító 
1 ársu latnak a f öld m i ve lé s ü gy i mi­
niszter 100.(MX) pengőt bocsátott a 
rendelkezésére abból a célból, hogy 
ebből az összegből öntözőbe rémié - 
zések létesítésére kölcsönöket 
nyújtson az érdekeltségébe tartozó I

gazdáknak.
Ezért felhívják azokat a nem vé­

deti birtokkal rendelkező gazdákat, 
akiknek ily kölcsönre szüksé­
gük van, hogy igénylésüket nyújt­
sák be a társulat igazgatóságához, 
ahol a részletes feltételek megtud­
hatók.

A kölcsön öt év alatt, ül egyenlő 
részié ti x1 n fizetendő vissza, az utá­
na fizetendő kamat a Nemzeti Bank 
kamatlába, hozzáadva egv száza­
lékot.

A kölcsönnek öntözésekre fel­
használását a Társulat ellenőrizni 
fogja.

«Mr 4^ C'+’fr-O <f-3r •

Keresztény munkás- és családvédelem
Munkások és munkaadók találkozása a keresztény testvéri megértés jegyében

Totaler Janos és út Dsida Elemér Békéscsabán
Nagy fontossá g ú kezdetném ezést 

valósított meg dr Domanek Pál 
békéscsabai esperes-plébános va- 
^niap, amikor a mai, szociális pa­
naszoktól visszhangzó időkben al­
kalmat adott egyrészt a keresztény 
szellemű munkás- és családvéde- 
tem alapelveinek megismertetésére, 
másrészt a békéscsabai szociális vi­
szonyok őszinte feltárására.

Ez az alkalom annál is áldáso­
sabb hatású lehet, mert — amint 
nagy örömmel láttuk — megértő 
találkozásává vált különböző po­
litikai irányzatok békéscsabai ve­
zetőinek és híveinek, akik végül is 
mind teljesen egyetértettek a mun­
kás- és családvédelem keresztény 
szellemben való megoldásának he­

lyességében és feltétlen szüksséges-
segeben.

Abban .hogy ilyen egyhangú meg­
győződés vált úrrá és jutott kife­
jezésre a jelenvoltak marxista és 
nem marxista, munkaadó és mun­
kavállaló soraiban, nagy érdeme 
van dr Domanek Pál esperes-plé­
bánosnak, aki lelkeket megnyitó 
szép, közvetlen bevezetőszavaiban;

Előfizetési árak :
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő 

Egyes szám ára 10 fillér

Tóbjer János országgyűlési képvi­
selőnek, aki az értekezlet alapját 
adó, meggyőzőerejű, hatalmas szó­
noklatával és dr Dsida Elemérnek, 
*5ki nagy fel készültségről, őszinte 
álérzésről tanúskodó, közvetlen ér­
veléssel s a felszólalásokra adott 
válaszokkal vívta ki. hogy ez az ed­
dig még nálunk újszerű értekezlet 
teljesen megfelelt kitűzőit céljának 
és maradandó nyomokat hagyott a 
jelen voltak léikében.

Dr Domanek Pál esperes-plébá­
nos üdvözlő és bevezető szavai után 
Tóbler János a magyar keresztény 
szocializmus országosan isimeri je­
les újjáteremlf(je XIII. Leó és XI. 
Pius pápa világszerte hatalmas 
visszhangot keltett s most különö­
sen időszerűvé vált körleveleiből 
kiindulva fejtette ki. hogy az igazi 
munkás- és családvédelem megva­
lósulásáért nem a zsidó Marx után 
kell futni, liánéin vissza kelt térni 
Krisztus lan ft ásaihoz.

Minden lelket megmozgató erővel 
mulatta ki. hogy miként volt a véd­
telen munkásság a Krisztust meg­
tagadó s csak haszonra éhes nagy­
kapitalizmus kiszipolyozol! áldoza­
tává a liberális »felszabadulás« ko­
rában s ulail Proliászka Ottokár 
püspök szavaira, amelyek szeriül, 
ha azt akarjuk, hogy a szociális 
izgatás békái ne brekegjenek, a szo­
ciális nyomorúság posványát kell 
lecsapolni.

Mintegy Tóbler János beszédének 
gom 1 olaimenelét összegezve ismer- 
tc tie ezután dr Dsida Elemér azo­
kat a szervezeti kereteket, amelyek 
között a megújbódó keresztény vi­
lág megkezdte a munkás védelem 
és a családvédelem intézményes 
megvalósítását. Utalt a rendi Auszt­
riára és a korporációs olasz állami 
berendezkedésre, mint olyan pél­
dákra, amelyek a gyakor" ati életben 
bizonyították be a keresztény elgon­
dolás helyességét és áldásos voltát 
a szociális problémák rendezése te­
rén.

Hogy milyen nagy hatást vál­
tottak ki az értékes előadások, azt 
a közönség köréből jelentkező fel­
szólalók száma és világnézeti hova- 
1 arlozandóságuk különbözőség? bi­
zonyítja.

Bujtás József kovácsmester a 
nagytőkések kartell-szervezetének 
rablópolitikáját ostorozta, mint a 
keresztény dolgozó tömegek egyik 
1 egnagyobb ellenségét.

Eb érit Antal a vezetők nagyré­
szének a munkásságtól való távol- 
állását kifogásolta s igen helyesen 
emelte ki. hogy milyen nagyon 
szükséges volna az ilyen természetű 
összejövetelek és közvetlen eszme­
cserék megrendezése.

Falta Jenő mint öntudatos anti­
szemita szólalt fel, hangoztatva* 
hogy nem gyűlöli a zsidókat, de
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annyira antiszemita, amennyire a 
zsidók megakadályozzák a keresz­
ténységnek és a keresztény eszmék­
nek az érvényesülését.

Dr Gyöngyösi János, a Független 
Kisgazda Párt volt helyi képviselő­
jelöltje ugyancsak jónak találta ezt 
az alkalmat arra, hogy a megbe­
szélés tárgyát képező kérdésekről 
kifejtse nézetét. Szerinte a zsidókat 
nem lehet kikapcsolni a gazdasági 
életből, mert még a kis közvetítő 
kereskedelemnek is van értékter­
melő szerepe, hanem ha a keresz­
tények szerephez akarnak jutni a 
gazdasági pályákon, meg kell be­
csül ni ők ezeket a pályákat, készül­
ni ők kell rájuk és dolgozniuk kelt 
ezeken a pályákon.

Dr Gyöngyösi szerint a kartel- 
üzelinek miatt sem a kartelizált 
nagytőke felelős, mint inkább azok 
a nagy be folyású közéleti vezető 
urak. akik Jent, a nép között a dol­
gozó tömegek védelmezői gyanánt 
tüntetik fel magnakt, odafent pedig 
a kartelek érdekében érvényesítik 
nagy befolyásukat.

Adatokkal tábla fel Békéscsaba 
szociális nyomorúságát s annak az 
óhajtásának adott kifejezést, hogv 
ezek az adatok is fokozottabb te­
vékenységre serkentsék mindazo­
kat, akik a munkásság sorsával fog­
lalkoznak.

Szobek András a helybeli szociál­
demokraták szépszámú jelenlevői 
közül, mintegy a helybeli szociál­
demokrata munkásság szószólója 
gyanánt tett megjegyzéseket az el­
hangzottakhoz. Először is liiiel felt 
mL‘ggyőződéses keresztény mivolta 
mellett, azután cgfészséges érvelés­
sel fejtette ki, hogy 

a békéscsabai szociáldemokrata 
munkásság készségesen ajánlja 
Gl magái minden olyan polgári 
szervezkedesnek, amely ős/in 
lén törekszik a munkásvédelmi 
és a családvédelem problémái­
nak az elhangzottak s/érinti 

megoldására.
Pataki Lajos, a békéscsabai nyi­

las ke rész Lesek egyik vezetője
ugyancsak helyeslőt eg szólt az el­
hangzottakhoz, markáns szavakkal 
hangoztatva a keresztény tömegek 
erőteljes megszervezésének elodáz­
hatatlan szükségességét a csak pro­
liira éhes. szere lelet nem ismerő 
liberális merkantil tőkévé1! szem­
ben. Szerinte már az is értékes jele 
volna a keresztény tömegek öntu­
datra ébredésének, ha átmenne a 
köz tudatba s mindenütt alkalma­
zási találna az a jelszó, hogy 

kérész lény ne vásároljon zsi­
dónál.

Megállapítható, hogy úgy a kü­
lönböző pártálláséi f Aszóval ók mint 
a legnagyobbrészt munkásokból és 
inunkásn ókbői éilló hallgatóság 
mind egyetértettek az elhangzott 
keresztény munkás- és családvé­
delmi célkitűzések helyességévé! s 
magukkal vitték az emlékezte lést, 
hogy nem Marx, hanem Krisztus 
szava, amely szerint a munkásnak 
meg kell kapnia az ő bérét s nem 
az idegen vörös marxisták, hanem 
« keresztény családvédelmi moz­
galom találmánya és már sokhe- 
Jyen lie váll intézménye az úgyne­
vezett családi munkabér, amely ará­
nyosan nagyobb keresetet biztosít 
41 családapák számára s lehetővé 
teszi, hogy az anya a családé le­
gyen és a gyermek a társadalom 
javára nőhessen fel.

Százhelvenhelen jelentkeztek 
légoltalmi szolgálatra az első kerületből
Mint előre jeleztük, vasárnap 

megkezdőditek Békéscsabán a lég­
oltalmi szolgálatra vaWó jelentke­
zések.

Ez alkalommal az első kerületben 
lakó 51—60 éves férfiak jelenIkez- 
kezlek légoltalmi szolgálatra.

örömmel állapíthatjuk meg. hogy 
a város lakossága megértette a pol­
gári légoltalom megszervezésének 
fontosságát. Ezt igazolja az a tény, 
hogy az első kerületből százhetven­
be ten jelentkeztek légoltalmi szol­
gálatra.

Vasárnap délelőtt fél 9 órakor 
kezdődött meg a jelentkezés. A je­
len voltakhoz vitéz Jánossy Gyula 
polgármester beszédet intézett. A 
polgármester beszédében meggyő-

ző erővel fejtette ki a legott atom 
fontosságát.

Ezután elsőnek maga a polgár- 
mester és dr Medovarszky Mátyás 
főjegyző jelentkezett légoltalmi s Ol­
gái a tra.

Ili közöljük, hogy január 24-én, 
délelőtt fél 9 órakor a Il-ik, dél­
után 3 órakor a III-ik, január Sí­
én délelőtt 9 órakor a IV-ik, dél­
után 3 órakor a Vl-ik, február 7-én 
délelőtt 9 órakor (E r zsebet helyen) 
pedig az V-ik kerület légül tail mi 
szolgálatra alkalí'mas takosait oszt­
ják be a megfelelő osztagokba.

A polgári lakosság beosztása után 
nyomban megkezdődnek az oktató 
előadások. ; i

Mii jelent az öntözés Bíkés vármegyének?
Kienitz Vilmos igazgató-főmérnök tanulmánya

A napokban néhány szóban meg­
említettük a megyei közigazgatási 
bizottság gyűlésén felmerült öntö­
zési tervezetei, amelyet Kienitz Vil­
mos. az Alsó-Fehér k örösi Armen le­
si tő, Belvízszabályozó és Vízhasz- 
nosító Társulat igazgató-főmérnöke 
nagy szaktudással készíteti mintegy 
tizennégy gépelt oldalon.

Ki on i I z Vilmos régi, erős harcosa 
u Körös hajózhatóvá tételének és 
az öntözési tervnek, amelynek meg­
valósulása sok sok családnak je­
leid hosszú időkre való biztos meg­
élhetést, kiapadhatatlan kereseti je­
li el őségét. a megyének pedig előre 
ki sem számítható előnvt. cazd.lea­
dást.

Az értékes tanulmány ismerteté­
sét, szószerinti közlését most kezd­
jük. azzal a biztos tudattal, hogy 
azl minden olvasónk a legnagyobb 
érdeklődéssel fogja kísérni, mert 
rendkívül fontos megyei érdekek­
ről, magáról a Jövőről szói

1. közlemény.
Az 1934 évi, de különösen az 1935 

évi szárazság, a nyomában fellépett 
aszálykár, az öntözéssel való gaz­
dálkodás felé terelte a gazdák fi­
gyelmét. Ez részben abban nyilvá­
nult meg, hogy igen sokan rendez­
kedtek be öntözésre, részben pedig 
abban -hogy sokan kísérték figye­
lemmel az öntöző gazdák munká­
ját és sikerét azért, hogy élőbb- 
utói)!) ők is berendezkedjenek ön­
tözésre.

A Társulat területién működő 
ezen öntözésekről készítettük az 
alábbi tanuhnánvl. melvnek első

célja az, hogy a Társulat területén 
létesített új öntözések működésé­
ről számoljunk be és az. hogy is­
mertessük azon tapasztalatokat, 
amelyeket az öntöző gazdaságokban 
szereztünk. Ismertetjük végül e ta­
nulmányban a Társulatnak az öntö­
zések fejlesztése céljából kifejtett 
tevékenységét, az öntözéseink fej­
lődéséi. és beszámolunk az öntöző 
vízzel való gazdálkodásunkról

Az 1935—1936 gazdasági év szá­
raz esztendőnek Ígérkezett. A ke­
vés őszi és téli csapadék, 1935 ok­
tóber 1-től 1936 március 31-ig a 
gyulai vízmérőállomáson mérve, 
csak 238.8 mm csapadék esett el, 
a talajvíz is a normálisnál átlag­
ban 1 méterrel állott Sejebb Mind­
ezek oly körülmények voltak, ame­
lyek a szárazság miatt aggódó gaz­
dák közül sokakat késztettek arra. 
hogy Öntözésre rendezkedjenek be. 
A száraz, enyhe ősz és tél nagyon 
kedvezett az előmunkálatoknak. Az 
öntözések berendezése egész télen 
át folyt és azok kellő időben dl is 
készültek. A kedvező időjárás le­
hetővé tette az öntözendő földek­
nek jó előkészítését, trágyázását és 
szántását, majd bevetését. A tavaszi 
hónapok a növényzet fejlődése 
szempontjából kedvezőek voltak, a 
hőmérséklet enyhe meleg volt. áp­
rilis 1-től június 3Lig egyenletes 
időközökben 165.1 mm csapadék 
esett le. Ezen idő alatt a bolgár- 
kertészetekben csak itt of t, a gaz­
daságokban azonban sehol sem ön- . 
I űzlek.

A tavasz folyamán kertészeink í

Szezonvégi olcsó árak 
6yebrovszky Károly

óriweabónál!
Teleki-*. 23 száma ház eladó.

«IOZGÓ
Január 18-19-én, hétfőn fél 5, fél 7, fél 9, kedden fél 7, fél 9|

Hétlón a lél 5 órai előadás zóna!

Dicső napok az osztrák-magyar testvériség korából. Hatalmas képek a 
tirolí harcokból a hófödte Alpokon. A világháború tündöklő haditettei.

A HAVASOK HŐSE
(Mindent a hazáért)

A hazai bérceket védő ifjú szerelmének ás hőstetteinek története.

L. Kerschner, F. Kinz, E. Köck, 
Lola Chlud, F. Ulmer
Fox híradó

nagy kárt szenvedtek az április 7- 
és 9-én fellépett fagyitól, amikor az 
előhajtatott növényiek fagytak meg. 
a június 8—10 közt észlelt hűvös 
időtől, amelyet a kiültetett palánták 
sínylették meg. Ezen két okból ki­
folyólag kertészeink nem tudtak 
idejekorán primőröket termelni s 
terményeiket csak akkor tudták a 
piacokra vinni, amikor az áraik már 
leestek.

Nagy kárt okozott kertészeinknek 
is a július 20-iki jégeső, me^v 25 
kertészeinek első ültetését tette 
lünkre.

A nyár folyamán sok csapadé­
kunk volt, július 1-töl szeptember 
21-ig 133.6 mm cső esett le, csupán 
július 23-tól augusztus 22-ig nem 
volt számottevő esőnk. Ezen 30 na­
pig tartó szárazság alatt igen ma­
gas volt a hőmérséklet és igy nagy 
volt a párolgás is, ezért mindenütt 
öntöztek. Egyes helyeken több­
ször is.

Az őszi esők szeptember 25-én 
kezdődtek és sokáig tartottak. Mi­
után ezen esők idején a hőmérsék­
let is alacsony volt, a növényzet 
nem fejlődött tovább. A bosszú 
érési idővel bíró növények, pél­
dául a ricinus, nem tudtak teljesen 
beérni, más növényeknél pedig a 
termés betakarítása körül voltak 
nehézségek. Az aránylag bő és lüb- 
bé-kevésbé egyenletes elosztású ta­
vaszi és nyári csapadék következ­
tében az előző évekhez képest sok­
kal kevesebbet kellett öntözni.

A kertésze Lek ne nézve hátrányos 
volt a sok csapadék, mert más vi­
déken is nagy termést értek el a 
kertészek, ahol nem öntöznek, így 
nagy volt a kínálat és alacsonyak 
voltak az árak. , j j

A mezőgazdasági öntözések " és 
mű rétek szemjxmtjábói, miután 
ezeknek az a cél .hogy öntözéssel 
pótolják az elmaradó esőket, a sok 
csapadék kedvező volt, mert ke­
vesebb öntözéssel is jó termést ie- 
I Tele ti biztosi t ani.

Ezen időjárási viszonyok mellett 
kertészeink még mindig tekintélyes 
haszonra tettek szert, a gazdák még 
inkább, mert a júliusi és augusz­
tusi szárazság alatt megöntözött ka­
pásnövények és rétek jóval na­
gyobb termést hozták, mint az ön- 
tözetlenek.

Gazdáink mindinkább felismerik 
az öntözés előnyeit, mindinkább 
szaporodnak az öntözött gazdasá­
gok és nagyobbodik az öntözött te­
rület.

Az öntözött terület 1930 óta 127 
százalékkal nagyobbodnil meg.

(Folyt, köv.)

I béiéscsatiai evangélikus 
egyház tanácsának ülése

A békéscsabai evangélikus egy­
ház tanácsa szombaton délután ülést 
tartott dr Medovarszky Mátyás 
egyházfelügyelő és dr Szeherényi 
Gusztáv igazgató-lelkész elnökle­
tével.

A tanács elhatározta, hogy az 
egyházirodát betörés ellen bebiz­
tosítja. mert az utóbb időkben 
egymásután kétszer törtek be az 
egv házirodába.

Ezután egyhangúlag úgy határo­
zott a tanács, hogy tavasszal Er- 
zsébethelyen, az evangélikus isko­
lákat három tanteremmel kibőví­
tik. Arra nézve még nem hatá­
roztak, hogy melyik iskolánál esz 
kö.-lik a bővítést.

Sopronyban uj iskolát akarnak 
építeni. Lehet, hogy az új iskolát 
még az idén felépiti az ev. egy­
ház. Végül kimondták, hogy a 
presbiteri terem kibővítése is kí­
vánatos volna.



Fablofl péezUgymlilS'ter
beszéde Pécsett

Fabinyi Tihamér pénzügyin in isz- 
ícr a Pécsi Atlétikai Club tegnap 
esti vacsoráján nagy Ítészedet mon­
dói l. Kicniel'le a sportszerű nevelés 
és magatartás jelentőségét. A nem­
zetnek tréningre van szüksége, 
telki, szellemi, testi és gazdasági 
tréningre. , ,

Béékéscsaba, 1S37 január 19. RÖRÖSVIDÉK

A vívó bál
szombaton -este zajlott le a Csaba- 
szállónak erre az alkatomra szépen 
IV1 d ísz íte 11 t é 1 i kertjében.

A bál hölgyeinek ügyes jelmezei, 
majd éjfél után pompás, dekorativ 
toalettjei emelték nívós és kitűnő 
mulatsággá a vívók estélyét, ame­
lyen bár a szokottnál valamivel ke­
vesebben jelentek meg, — mégisj 
nagyszerű volt a hangulat a kora 
reggeli órákig.

A jelmezeket bíráló zsűri ajándé­
kai! Hejiczey Miklósné. az egvesűlel 
nagy tisztelettel és szeretettel körül­
vett elnökének felesége nyújtotta át 
a nyerteseknek. Dr Kiss György­
nek. a bal rátermett és gondos fő­
re miez (íje r re k | rezsg öve I két Íves ke­
ddi a zsűri.

A legtisztább 
vezeti a

- mondta Beliczey Miklós az c-ycü et hö«eyUlé«én

sportszelie 
CsAK-ot

Teaestélvek
Szamba Ion

este a békéscsabai r. kath. egyház 
Kultárházában a 'Boldog Margit 
Leány klub jólsikerüll. hangulatos 
teaeslvlyi rendezett.

Vasárnap
;v. v Szeretet házban, a Békéscsa­
bai evangélikus L ányegyesü et tea 
estélyén talál közöli a fiatalság szí- 
iie-java. l-./l a Ir;.estélyt már a feb_ 
rililr elsejei jelmezes bál minél na- 
gxobb sikeréért rendezték me<T i<>on 
ügyesen. '

X BIME
is \asárnap rendezte teaestéi vét az 
Iparosszikhaz nagytermében. A 
);;lt'sl közönsége vidám hangulal- 

‘i késő éjszak ií (»rákig ma-ba
r5,dl együtt.

A he$césmeontr<>S
Buzaveléseink igen gyengén bök- , 

msofh-a mentek a léinek s ioen I 
sinvlik a hótakaró hiányát.

A Hossz időjárási viszonyok kő- 
vetkeztél,tM1 jg,en nagy Területek ma- ! 
ra< ak \etvllenül, különösen a szí- 

e's területeken szomorú a helyzet ' 
a kikvll. dl ('főleg a kdiőheii j 

tVo. Buzak a vízállásos helyeken \
megfulladtak.

Ki nyerte a Körös vidék 
multheíi kereszt­

rejtvényversenyét ?
A Körösvidék multheti kereszt- 

re)tvenyenek megfejtői közül a 
szerencsés nverő

Germán Bözsike,
szalnnPo^i Ir?n . hölgyfodrász- 

njatoi kap értékes ajándékot.
vánSZer^csés nYerő az utal­
ja a Korösvidék szerkesztő 
Segeben veheti át.
*♦**»•«■ Itt......... ...............................

Időjárás

A bo*«M , Ceepadék 0 0 
v2h.t?Am!t,^orol0g,ai inthet jelentése. 

Méríu? ld?,’áráa a következő 24 órára: 
be* kiiekk* L* * * n7uíati ás a déli megyék­
ul, h*r*záy több helyen kőd. Az

»Lg víto^1^ emelkedik, a aappali

Vasárnap délelőtt tartotta a Csa­
bai Atlétikai Klub évi rendes köz 
gyűlését, mely iránt meglepően 
gyenge érdeklődés nyilvánult meg 
a tagok körében.

Fél 11 órakor nyitotta meg a 
közgyűlést Beliczey Miklós elnök. 
Beszédében többek között meg­
emlékezett arról, hogy az elnök 
ség annyira szem előtt tartotta az 
egyesület anyagi érdekeit, hogy az 
1935 évben fennálló tartozásból 
25 /o-ot törlesztett. (Nagy taps.) 
Megemlékezett azután az elnök 
arról is, hogy a futballcsapat 1936 
ban, hét év után újra bajnokságot 
nyert, valamint megemlékezett a 
nyáron nagy siker mellett lefolyt 
négynapos országos teniszverseny­
ről is. Szólt azután a futballcsa­
pat őszi szerepléséről.

— Megvagyok győződve arról 
mondta —, hogy a gyenge sze­

replés, a balsiker sorozata csak 
véletlenül összejátszó szerencsét­
len tényezőknek a lánca volt.

Beliczey elnök ezután arról be­
beszélt, hogy az egyesület az idén 
lépett fennállásának 25 ík évébe 
és ezt a negyedszázados fennállást 
nagy ünnepséggel óhajtja az egye­
sület emlékezetessé tenni.

Mindvégig nagyvonalú és tarta­
lomban gazdag beszédét az elnök 
a következőkben fejezte be :

— A CsAK ot kizárólag az 
a szellem vezeti, amelyik a sport­
nak ideális céljával és jelentősé­
gével tisztában van és összetartó, 
nemzetnevelő elhivatottságának 
magaslatán áll. (Hatalmas taps.J

— Mindenkit, akit ez a szellem 
vezet, tárt karokkal várunk kö­
rünkbe azért, mert meggyőződé­
sünk, hogy minden önzetlen, a 
sportnak bármely ágában itt el­
hangzó életrevaló gondolat, vagy í 
munkakészség, itt visszhangra és j 
talajra talál. Ennek a szellemnek í 
a harcosaként meleg szeretettel j 
hívunk ide mindenkit és különö í 
sen azokat, akik úgy érzik, hogy ! 
a kívülről való gáncsnak kis kali- I 
berü fegyvere helyett itt közöt­
tünk, a mi fegyverünkkel, az ön­
zetlen, fáradságos munkának és a 
sportért való áldozatkészségnek a 

; fegyverével is hajlandók dolgozni.
Nem fog azonban a körünkben 

helyet találni sohasem az önér­
dek, a kicsinyes személyeskedés, 
bár mely izgatás, vagy hangzatos 
jelszó, egyszerűen azért, mert ká­
rára lenne a város egyetemes 
sportérdekeinek és sportbékéjének, 
amelynek mi is őrző katonái va­
gyunk.

Szűnni nem akaró tapsvihar fo­
gadta az elnök beszédét.

Beliczey Miklós elnök után Gá- 
lik Pál ügyvezető alelnök tartotta 
meg beszámolóját, majd Korossy 
Albert dr főtitkár olvasta fel évi 
jelentését. Többek között megem­
lékezett arról is, hogy az OTT-tól 
ígéret van 15.000 pengő segély ki 
utalására, amiáltal lehetővé válik 
egy nagyobb beruházás eszköz 
lése.

A főtitkári jelentés után Varga 
Lajos főpénztáros olvasta fel a 
Klub pénztári jelentését.

Azután újra Beliczey Miklós 
szólalt fel s kérte a közgyűlést, 
hogy Pluhár Istvánt, az országo­
san ismert sportférfiut válassza 
meg az egyesület örökös tiszte­
letbeli tagjává, miután Pluhárnak

nagy terepe van a segély kiesz- 
kozlese térén.

A tisztikar megválasztása előtt 
meg dr Ubrin András terjesztette 
elő az új alapszabálymódositást s 
azután egyhangúlag gyors egymás­
utánban folyt le a tiszbkar meg­
választása. Az w tisztikar a kő 
vetkező: Elnök: Beliczey Miklós, 
tiszteletbeli elnökök: Kővári Jenő, 
dr Barabás Jenő, társelnökök :

er„ Antal, Réthy Karoly, ügy 
vezető alelnökök : dr Uhrin And­
rás, Gálik Pál, Veress Ár­
pád, dr Szarnék Oszkár, dr 
Varga Géza. dr Somogyi Miklós, 
institoris Gyula, főtitkár: dr Ko­
rossy Albert, titkár: Szlavkovszki
í-txíí*n,Jőpénztáros: Varga Lajos, 
toellenőr: Kaczkó János

Ezenkívül megválasztották a hu- 
szonnégytagu választmányt.

MOSSA A FOGÁT
ÉPUGY, MINT A KEZÉT

SZAPPANNAL!
Mert csak a szappan tisztit tökéletesen !

használja a különleges

Gibbs fogszappant

liias

Betörlek 
a Hubertusz szövőgyárba
216 pár gyermekharisnyát loptak el

Vasárnapról hétfőre virradó éjjel 
betörtek a Szik-Téren Levő Huber- 
Uks szövőgyárba. A betörők a gyár 
ra k tár helyiségének f öldszin ti ii vég­
űi >lakát és deszka roll óját Törték be. 
Az így keletkezett nyíláson benyúl­
va, a közelben Levő állvány rőt 18 
csomag, összesen 210 pár sötétszür­
ke színű gyermekharisnyát ellop­
tak. Az okozott kár 40- 50 pengő 

A rendőrség erélyes nyomozást 
inditoll a i ' k. kézre kiéri lésére.

A rádió keddi műsora:
6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 

7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harang szó.
12.05: A Mária Terézia 1. honvéd­
gyalogezred zenekara. 1.30: Szmir- 
nov Szergej balalajka-zenekara. 
1.10: Asszonyok tanácsadója. 5: Ko- 
romzay Dénes mélyhegedűszámai. 
O.30: »A párisi tőzsde a hatvanas 
evekben.« ti: Hanglemezek, ti.50: 
»Horoggal a jég alatt.« Mészáros 
József előadása. 7.30: Az Operaház 
előadásának közvetítése. »Truba­
dúr.« 9: Hírek. 9.45: Hírek. 10.10: 
Kiss Béla és cigányzenekara muzsi­
kál. 11: Öltük György dr olasz­
nyelvű előadása. — Budapest 1I.: 
5.50: Francia nyelvoktatás. (>.20: Me­
zőgazdasági félóra, ti.50: A rádió 
szalonzenekara. 8.05: »Kegyelmes 
asszony.« Bán Ferenc elbeszélése. 
8.35: Hírek. 9: Tánelemezek.

Véres utcai verekedés 
Erzsébetbelyen

Véres utcai támadás színhelye 
voll vasárnap hajnalban Krzsébet- 
helven, az ()rosliázi-úl eleje.

Az eddigi megállapítások és a 
rendőri jel en lés szerint Fabulya 
Hál. Fabulya Marion és Abári And­
rás békéscsabai lakosok, akik való­
színűleg egy kissé italosak voltak, 
megtámad Iák. illetve valami miatt 
összeveszlek Fhender Pál és Flen- 
der Mihály békéscsabai lakosok­
kal, akik hazafelé igyekeztek.

A veszekedést leTtlegesség kö­
veik', amelynek során a kél Flen- 
dzr megsérüli. A verekedést a 
súlyosabb elfa julástól a közben oda­
érkezett rendőrőrszem mentette 
meg. aki az igazolást megtagadó és 
állítólag a verekedést kezdemé­
nyező két Fabulyát és Abári And­
rást a kapitányságra állította elő. 
Későbben, miután :magukat el fogad- 
haló módon igazolták, szabadon bo­
csátói iák mindhármójukat. De be­
ment a kapitányságra a két blen­
der is, akiknek könnyebb sérüléseit 
a mentők kötöznék be. Vasárnap 
reggel a súlyosabban sérült Picii­
dé r, akinek a fejét egv üveggel be- ' 
verték, sérülésiéről orvosi Iá Délek't 
vétetett fel és támadói ellen a fél- i 
jelentési megillette. j

A veres utcai verekedés ügyében 
a vizsgálatot megindították.

— Kitűnő jég az AEGV jégpá­
lyán, amely reggeltől estig nyitva 
van. Zene szórakoztatja a korcso­
lyázókat.

I

városi SzínházI

— SENKI SEM ÉLHET ma
anélkül, hogy ne ismerje a gáz és 
légvédelem alapelveit. Mindent 
megtalál a „Honi légoltalom“ című 
könyvben, amit saját érdekében 
tudnia kell! Ez a minden házban 
nélkülözhetetlen könyv 2 pengőért 
kapható a Körösvidék boltban.

1937 január 18-án, hétfőn 
este V49 órakor

A pesti színház ezévi legnagyobb- 
síkerü újdonsága :

II virágzí 
asszony

Színjáték 3 felvonásban 

Főszereplők :

DOLGOS IDA 
KONDOR ERZSI 
ARANY KATÓ 
RUTTKAY MARIKA 
VÖRÖSS IMRE 
SASSIMRE
nAdassy József
RADÓ MIKLÓS

—................. (Itt levágandó)---------------

Kedvezményes

színházi szelvény
a békéscsabai Városi Színház ma, 1937 

január 17 iki, hétfő esti előadására.
B emelvény éledé ja a pénztárnál bármely 
llékelyre ____

25 százalékos
kedvenménybea réeseell.
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KOROSVID CK Békéscsaba, 1937 jfanuár 19.
annyira antiszemita, amennyire a 
zsidók megakadályozzák a keresz­
ténységnek és a keresztény eszmék­
nek az érvényesülését.

Dr Gyöngyösi János, a Független 
Kisgazda Párt volt helyi képviselő­
jelöltje ugyancsak jónak találta ezt 
az alkalmat arra, hogy a megbe­
szélés tárgyát képező kérdésekről 
kifejtse nézetét. Szerinte a zsidókat 
nem lehet kikapcsolni a gazdasági 
életből, mert még a kis közvetítő 
kereskedelemnek is van értékter­
melő szerepe, hanem ha a keresz­
tények szerephez akarnak jutni a 
gazdasági pályákon, meg kell be­
csülniük ezeket a pályákat, készül­
niük kell rájuk és dolgozni ok kelt 
ezeken a pályákon.

Dr Gyöngyösi szerint a kartel- 
üzeimek miatt sem a kartelizált 
nagytőke felelős, mint inkább azok 
a nagyi),'folyású közéleti vezető 
urak, akik lent, a nép között a dol­
gozó tömegek védelmezői gyanánt 
tüntetik fel magú akt, odafent pedig 
a kartelek érdekében érvényesítik 
11agy !>efoIyásukat.

Adatokkal tárta fel Békéscsaba 
szociális nyomorúságát s annak az 
óhajtásának adott kifejezést, hogy 
ezek az adatok is fokozottabb te­
vékenységre serkentsék mindazo­
kat, akik a munkásság sorsával lóg­
jál koznak.

Szó bek András a helybeli szociál­
demokraták szépszámú jelenlevői 
közül, mintegy a helybeli szociál­
demokrata munkásság szószólója 
gyanánt tett megjegyzéseket az el­
hangzottakhoz. Először is hitet tett 
meggy őz ödéses keresztény mivolta 
mellett, azután egészséges érvelés­
sel fejtette ki, hogy 

a békéscsabai szociáldemokrata 
munkásság készségesem ajánlja 
lel magát minden olyan po'gári 
szervezkedésnek, amely ős/in 
lén törekszik a munkásvédelem 
és a családvédelem problémái­
nak az elhangzottak s/érinti 

megoldására.
Pataki Lajos, a békéscsabai nyi- 

laskcrcsztcsck egyik vezetője 
ugyancsak helyeslőleg szóit az el­
hangzottakhoz, markáns szavakkal 
hangoztatva a keresztény tömegek 
erőteljes megszervezésének elodáz­
hatatlan szükségességét a csak pro­
fitra éhes. szere Letet nem ismerő 
liberális merkantil tökével szem­
ben. Szerinte már az is értékes jele 
volna a keresztény tömegek öntu­
datra ébredésének, ha átmenne a 
köztudalha s mindenütt alkalma­
zást találna az a jelszó, hogy 

keresztény ne vásároljon zsi­
dónál.

Megállapítható, hogy úgy a kü­
lönböző pártálláséi fe'uSző'i'aíók mint 
a legnagyobbrészt munkásokból és 
munkásnőkből álló hallgatóság 
mind egyetértettek az elhangzott 
keresztény munkás- és családvé­
delmi célkitűzések helyességé vdl s 
magukkal vitték az emléke zielest, 
hogy nem Marx, hanem Krisztus 
szava, amely szerint a munkásnak 
meg kell kapnia az ő bérét s nem 
az idegen vörös marxisták, hanem 
ít keresztény családvédelmi moz­
galom találmánya és már sokhe- 
Jyen l>evált intézménye az "úgyne­
vezett családi munkabér, amely ará­
nyosan nagyobb keresetei biztosít 
e családapák számára s lehetővé 
teszi, hogy az anya a családé le­
gyen és a gyermek a társadalom 
javára nőhessen fel. ,

Szezonvégi olcsó árak 
Gyebrovszky Károly

érimbéoil!
Teleki-*. 23 wáma ház eladó.

Százhetven heten jelentkeztek 
légoltalmi szolgálatra az első kerületből
Mint előre jeleztük, vasárnap 

megkezdőditek Békéscsabán a lég­
oltalmi szolgálatra való jelentke­
zések.

Ez alkalommal az első kerüTethen 
lakó 51—60 éves férfiak jelentkez- 
keztek légoltalmi szolgálatra.

örömmel állapíthatjuk meg. hogy 
a város lakossága megértette a pol­
gári légoltalom megszervezésének 
fontosságát. Ezt igazolja az a tény, 
hogy az első kerületből százhetven­
be len jelentkeztek légoltalmi szdi- 
gálatra.

Vasárnap délelőtt fél 9 órakor 
kezdődött meg a jelentkezés. A je­
len voltakhoz vitéz Jánossy Gyula 
polgármester beszédet intézett. A 
polgárin estei* beszédében meggyő­

ző erővel fejtette ki a legoltalom 
fontosságát.

Ezután elsőnek maga a polgár- 
mester és dr Medovarszky Mátyás 
főjegyző jelentkezett légoltalmi s Ol­
gái a tr a.

Itt közöljük, hogy január 24-én, 
délelőtt fél 9 órakor a Il-ik, dél­
után 3 órakor a III-ik, január Sí­
én délelőtt 9 órakor a IV-ik, dél­
után 3 órakor a Vl-ik, február 7-én 
délelőtt 9 órakor (Erzsébethelyen) 
pedig az V-ik kerület légoltaümi 
szolgálatra alkálim as 'lakosai t oszt­
ják be a megfelelő osztagokba.

A polgári lakosság beosztása után 
nyomban megkezdődnek az oktató 
előadások. j 1

Mit jelent az öntözés Bíkés vármegyének?
KlBOifz Vilmos igazgató-lő mernSk tanulmánya

A napokban néhány szóban meg­
említettük a megyei közigazgatási 
bizottság gyűlésén felmerült öntö­
zési tervezetet, amelyet Kienitz Vil­
mos. az Alsó-Fehérkörösi Ármente­
sítő, Belvízszabályozó és Vízhasz­
nosító Társulat igazgató-főmérnöke 
nagy szaktudással készített, mintegy 
tizennégy gépelt oldalon.

Kienitz Vilmos régi, erős harcosa
a Körös hajózhatóvá tételének és 
az öntözési tervnek, amelynek meg­
valósulása sok sok családnak je­
lent hosszú időkre való biztos meg­
élhetést, kiapadhatatlan kereseti le­
hetőségei. a megyének pedig előre 
ki sem számítható előnvt. gazd.um- 
dást.

Az értékes tanulmány ismerteté­
sét. szószerinti közlését most kezd­
jük, azzal a biztos tudattal, hogy 
azt minden olvasónk a legnagyobb 
érdeklődéssel fogja kísérni, mert 
rendkívül fontos megyei érdekék­
ről, magáról a Jövőről szól

1. közlemény.
Az 1934 évi. de különösen az 1935 

évi szárazság, a nyomában fellé péti 
aszálykár, az öntözéssel való gaz­
dálkodás felé terelte a gazdák fi­
gyelmét. Ez részben abban nvilvá-
null meg, hogy igen sokan rendez­
kedtek be öntözésre, részben pedig 
abban .hogy sokan kísérték figye­
lemmel az öntöző gazdák munká­
ját és sikerét azért, hogy élőbb­
ül óbb ők is berendezkedjenek ön­
tözésre.

A Társulat területién működő 
ezen öntözésekről készítettük az 
alábbi tanulmányt, melynek első

Telefonsz. 91.CSA8* «lOZűd
Január 18-19-én, hétfőn fél 5, fél 7, fél 9, kedden fél 7, fél 91

Hétfőn a fél 5 órai előadás zóna!

Dicső napok az osztrák*magyar testvériség korából. Hatalmas képek a 
tírolí harcokból a hófödte Alpokon. A világháború tündöklő haditeíteí.

<1 HAVASOK HOSE
(Mindent a hazáért)

A hazai bérceket védő ifjú szerelmének és hőstetteinek története.

L. Kerschner, F. Kim, E. Köck, 
Lola Chlud, F. Ulmer
Fox híradó

célja az, hogy a Társulat területén 
létesített új öntözések működésé­
ről számoljunk be és az. hogy is­
mertessük azon tapasztalatokat, 
amelyeket az öntöző gazdaságokban 
szereztünk. Ismertetjük végül e ta­
nulmányban a Társulatnak az öntö­
zések fejlesztése céljából kifejtett 
tevékenységét, az 'öntözéseink fej­
lődéséi: és beszámolunk az öntöző 
vízzel való gazdálkodásunkról.

Az 1935 -1936 gazdasági év szá­
raz esztendőnek Ígérkezett. A ke­
vés őszi és téli csapadék, 1935 ok­
tóber 1-től 1936 március 31-ig a 
gyulai vízmérőállomáson mérve, 
csak 238.8 mm csapadék esett el, 
a talajvíz is a normálisnál átlag­
ban 1 méterrel állott tejebb. Mind­
ezek oly körülmények voltak, ame­
lyek a szárazság miatt aggódó gaz­
dák közül sokakat késztettek arra. 
hogy öntözésre rendezkedjenek be. 
A száraz, enyhe ősz és tél nagyon 
kedvezett az előmunkálatoknak. Az 
öntözések berendezése egész télen 
át folyt és azok kellő időben dl is 
készültek. A kedvező időjárás le­
hetővé tette az öntözendő földek­
nek jó előkészítését, trágyázását és 
szántását, majd bevetését. A tavaszi 
hónapok a növényzet fejlődése 
szempontjából kedvezőek voltak, a 
hőmérséklet enyhe meleg volt. áp­
rilis 1-től június 31-ig egyenletes 
időközökben 165.1 mm csapadék 
esett le. Ezen idő alatt a bolgár­
kertészetekben csak itt oft, a gaz­
daságokban azonban sehol sem ön­
tözlek.

A tavasz föl várnán kertészei nk

nagy kárt szenvedtek az április 7- 
és 9-én fellépett fagytól, amikor az 
előhajtatott növények fagytak meg. 
a június 8—10 közt észlelt hűvös 
időtől, amelyet a kiültetett palánták 
sínylették meg. Ezen két okból ki­
folyólag kertészeink nem tudtak 
idejekorán primőröket termelni s 
terményeiket csak akkor tudták a 
piacokra vinni, amikor az arák már 
leestek.

Nagy kárt okozott kertészeinknek, 
is a július 20-iki jégeső, rnc^v 25 
kertészetnek első ültetését tette 
tönkre.

A nyár folyamán sok csapadé­
kunk volt, július 1-től szeptember 
24-ig 133.6 mm eső esett le, csupán 
július 23-tól augusztus 22-ig nem 
volt számottevő csőnk. Ezen 30 na­
pig tarló szárazság alatt igen ma­
gas volt a hőmérséklet és igy nagy, 
volt a párolgás is. ezért mindenütt 
öntöztek. Egyes helyeken több­
ször is.

Az őszi csők szeptember 25-én 
kezdődtek és sokáig tartottak. Mi­
után ezen esők idején a hőmérsék­
let is alacsony volt, a növényzet 
nem fejlődött tovább. A hosszú 
érési idővel bíró növények, pél­
dául a ricinus, nem tudtak teljesen 
beérni, más növényeknél pedig a 
termés betakarítása körül voltak 
nehézségek. Az aránylag bő és töb- 
bé-kevésbé egyenletes elosztású ta­
vaszi és nyári csapadék következ­
tében az előző évekhez tyépest sok­
kal kevesebbet ’kellett öntözni.

A kertészetekre nézve hátrányos 
volt a sok csapadék, mert más vi­
déken is nagy termést érlek el a 
kertészek, ahol nem öntöznek, így 
7iagy volt a kínálat és alacsonyak 
voltak az árak. , J

A mezőgazdasági öntözések és 
műrétek szempontjából, miután, 
ezeknek az a cél .hogy öntözéssel 
pótolják az elmaradó esőket, a sók 
csapadék kedvező volt, mert ke­
vesebb öntözéssel is jó termést le­
hetett biztosítani.

Ezen időjárási viszonyok mellett 
kertészeink még mindig tekintélyes 
haszonra tettek szert, a gazdák még 
inkább, mert a júliusi és augusz­
tusi szárazság alatt megöntözött ka­
pásnövények és rétek jóval na­
gyobb termést hoztak, mint az ön­
töző llcnek.

Gazdáink mindinkább felismerik 
az öntözés előnyeit, mindinkább 
szaporodnak az öntözött gazdasá­
gok és nagyobbodik az öntözött te­
rület.

Az öntözött terület 1930 óta 127 
százalékkal nagyobbodóit meg.

(Folyt, köv.)

1 bémcsaöal evangélikus 
egyház tanácsának ülése

A békéscsabai evangélikus egy­
ház tanácsa szombaton délután ülést 
tartott dr Medovarszky Mátyás 
egyházfelügyelő és dr Szeberényi 
Gusziáv igazgató-lelkész elnökle­
tevei.

A tanács elhatározta, hogy az 
egybázírudát betörés ellen bebiz­
tosítja, mert az utóbb időkben 
egymásután kétszer törtek be az 
egv házirodába.

Ezután egyhangúlag úgy határo­
zott a tanács, hogy tavasszal Er­
zsébethelyen, az evangélikus isko­
lákat három tanteremmel kibőví­
tik. Arra nézve még nem hatá­
roztak, hogy melyik iskolánál esz 
kö- lik a bővítést.

Sopronyban uj iskolát akarnak 
építeni. Lehet, hogy az új iskolát 
még az idén felépiti az ev. egy­
ház. Végül kimondták, hogy a 
presbiteri terem kibővítése is kí­
vánatos volna.
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fabloyl péizlgvmliils’ter
leszede Pécsed

I'abinyi Tihamér pénzügyin husz­
ár a Pécsi Atlétikai Club tegnap 
vsli vacsoráján nagy beszédet mon­
dott. Kiemelte a sportszerű nevelés 
és magatartás jelentőségét. A nem­
zetnek tréningre van szüksége, 
lelki, szellemi, testi és gazdasági 
tréningre. i j ;

A vívó bál
szombaton este zajlott le a Csaba- 
szállónak erre az alkatomra szépen 
feldíszített télikertjében.

A bál hölgyeinek ügyes jelmezei, 
majd éjfél után pompás, dekorativ 
toalettjei emelték nívós és kitűnő 
mulatsággá a vívók estélyét, ame­
lyen bár a szokottnál valamivel ke­
vesebben jelentek meg, — mégi 4 
nagyszerű volt a hangulat a kora 
reggeli órákig.

A jelmezeket bíráló zsűri ajándé­
kait Beliczey Miklósné, az egyesület 
nagy tisztelettel és szeretettel körül­
vett elnökének fel-csége nyújtotta át 
a nyerteseknek. Dr Kiss György­
nek. a bál rátermett és gondos fő­
rendezőjének pezsgővel kedveske­
dett a zsűri. I

RORöSYIPéK

A legtisztább 
vezeti a

sportszere m 
CsAK-ot

mondta Beliczey Miklós az egyesii et kongjülésén

Teaestéi vek
Szombaton

tsle a békéscsabai r. katti. egyház 
Kulturházáhan a 'Boldog Margit 
Leányklub jólsikerült, hangulatos 
teaeslélyt rendezett.

»

Vasárnap
az w. Szeretettlázban, a Békéscsa­
bai evangélikus Leányegyesü et tea 
estélyén találkozott a fiatalság szí- 
ne-java. Ezt a teaestélyt már a feb­
ruár elsejei jelmezes bál minél na­
gyobb sikeréért rendezték meg. igen 
ügyesen.

*

A BEME
is vasárnap rendezte teaestéivel az 
Iparosszekház nagytermében. A 
Laiest közönsége vidám hangulat­
ban a késő éjszakai órákig ma­
radt együtt.

A békésme^e* v~!" se’c
I i ű z a vet é sei n k ige 11 gye ng én bo k - 

rosodva mentek a télnek s igen 
sinvlik a hó takaró hiányát.

A Rossz időjárási viszonyuk kö­
vetkeztében igen nagy területek ma­
radiak vetetlenül, különösen a szi­
kes területeken szomorú a heivzet, 
mert a kikelt, illetőleg a kelőben 
levő búzák a vízállásos helyeken
megfulladtak.

Ki nyerte a Körösvidék 
múltbeli kereszt­

rejtvényversenyét ?
A Körösvidék multheti kereszt- 

rejtvényének megfejtői közül a 
szerencsés nverő

Germán Bözsike,
Lesetár Irén hölgyfodrász- 

szalonjátói kap értékes ajándékot.
A szerencsés nyerő az utal- 

vanyt a Körösvidék szerkesztő 
segében veheti át.

Időjárás
meteorológiai megfigyelő 

Ulomás jelentése jan 18 in délbe» : 
noeiatsia*-l ?.o C A főid felezi**» —12 0 
öőeaxiMae -P7 C® Légaromás 766.7 mm 
a Csapadék 0 0

®P^ti meteorológiai intézet jelentése. 
, id6ííráa * kővetkező 24 órára: 

be- . .*■**!• a n7u6ati és a déli magyék- 
étieli herizá«, több helyen kőd. Az 
hitien ^mérsé.k,e! kissé emelkedik, a lappali Ceí dig változik.

Vasárnap délelőtt tartotta a Csa 
bai Atlétikai Klub évi rendes köz 
gyűlését, mely iránt meglepően 
gyenge érdeklődés nyilvánult meg 
a tagok körében.

Fél 11 órakor nyitotta meg a 
közgyűlést Beliczey Miklós elnök. 
Beszédében többek között meg 
emlékezett arról, hogy az elnök 
ség annyira szem előtt tartotta az 
egyesület anyagi érdekeit, hogy az 
1935 évben fennálló tartozásból 
25%-ot törlesztett. (Nagy taps.) 
Megemlékezett azután az elnök 
arról is, hogy a futballcsapat 1936 
ban, hét év után újra bajnokságot 
nyert, valamint megemlékezett a 
nyáron nagy siker mellett lefolyt 
négynapos országos teniszverseny­
ről is. Szólt azután a futballcsa­
pat őszi szerepléséről.

— Megvagyok győződve arról 
— mondta —, hogy a gyenge sze­
replés, a balsiker sorozata csak 
véletlenül összejátszó szerencsét­
len tényezőknek a lánca volt.

Beliczey elnök ezután arról be­
beszélt, hogy az egyesület az idén 
lépett fennállásának 25 ik évébe 
és ezt a negyedszázados fennállást 
nagy ünnepséggel óhajtja az egye­
sület emlékezetessé tenni.

Mindvégig nagyvonalú és tarta­
lomban gazdag beszédét az elnök 
a következőkben fejezte be :

— A CsAK ot kizárólag az 
a szellem vezeti, amelyik a sport­
nak ideális céljával és jelentősé­
gével tisztában van és összetartó, 
nemzetnevelő elhivatottságának 
magaslatán áll. (Hatalmas taps.)

— Mindenkit, akit ez a szellem 
vezet, tárt karokkal várunk kö­
rünkbe azért, mert meggyőződé­
sünk, hogy minden önzetlen, a 
sportnak bármely ágában itt el­
hangzó életrevaló gondolat, vagy 
munkakészség, itt visszhangra és 
talajra talál. Ennek a szellemnek 
a harcosaként meleg szeretettel 
hívunk ide mindenkit és különö 
sen azokat, akik úgy érzik, hogy 
a kívülről való gáncsnak kis kali­
berű fegyvere helyett itt közöt­
tünk, a mi fegyverünkkel, az ön­
zetlen, fáradságos munkának és a 
sportért való áldozatkészségnek a 
fegyverével is hajlandók dolgozni.

— Nem fog azonban a körünkben 
helyet találni sohasem az önér­
dek, a kicsinyes személyeskedés, 
bár mely izgatás, vagy hangzatos 
jelszó, egyszerűen azért, mert ká­
rára lenne a város egyetemes 
sportérdekeinek és sporíbékéjének, 
amelynek mi is őrző katonái va­
gyunk.

Szűnni nem akaró tapsvihar fo­
gadta az elnök beszédét.

Beliczey Miklós elnök után Gá- 
Iik Pál ügyvezető alelnök tartotta 
meg beszámolóját, majd Korossy 
Albert dr főtitkár olvasta fel évi 
jelentését. Többek között megem­
lékezett arról is, hogy az OTT-tól 
Ígéret van 15.000 pengő segély ki 
utalására, amiáltal lehetővé válik 
egy nagyobb beruházás eszköz­
lése.

A főtitkári jelentés után Varga 
Lajos főpénztáros olvasta fel a 
Klub pénztári jelentését.

Azután újra Beliczey Miklós 
szólalt fel s kérte a közgyűlést, 
hogy Pluhár Istvánt, az országo­
san ismert sportférfiut válassza 
meg az egyesület örökös tiszte­
letbeli tagjává, miután Pluhárnak

nagy szerepe van a segély kiesz­
közlése térén.

A tisztikar megválasztása előtt 
még dr Ubrin András terjesztette 
elő az új alapszabálymódositást s 
azután egyhangúlag gyors egymás­
utánban folyt le a tiszükar meg­
választása. Az úi tisztikar a kő 
vetkező : Elnök : Beliczey Miklós, 
tiszteletbeli elnökök: Kővári Jenő, 
dr Barabás Jenő, társelnökök : 
Eyler Antal, Réthy Karoly, ügy 
vezető alelnökök : dr Uhrin And­
rás, Gálik Pál, Veress Ár­
pád, dr Szarnék Oszkár, dr 
Varga Géza, dr Somogyi Miklós, 
Institoris Gyula, főtitkár: dr Ko­
rossy Albert, titkár: Szlavkovszki 
István, főpénztáros: Varga Lajos, 
főellenőr: Kaczkó János.

Ezenkívül megválasztották a hu- 
szonnégytagu választmányt.

Betörlek
a Huberlusz szövőgyárba
216 pár gyermekharisnyái loptak el

Vasárnapról hétfőre virradó éjjel 
betörlek a Szik-téren tevő Huber­
tus szövőgyárba. A betörők a gyár 
raktárhelyiségének földszinti üveg­
ablakát és deszka rollóját törték be. 
Az így keletkezett nyíláson benyúl­
va, a közelben levő állványról 18 
csomag, összesen 216 pár sötétszür­
ke színű gyermekharisnyát ellop­
tak. Az okozott kár 40—50 pengő.

A rendőrség erélyes nyomozást 
inni toll a lettesek kézre kiéri lésére.

MOSSA A FOGÁT
ÉPUGY, MINT A KEZÉT

SZAPPANNAL!
Mert csak a szappan tisztit tökéletesen ! 

HASZNÁLJA A KÜLÖNLEGES

Gibbs fogszappant

IBIS

Bulio
A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 
12.05: A Mária Terézia 1. honvéd- 
gyalogezred zenekara. 1.30: Szmir- 
nov Szergej balalajka-zenekara. 
4.10: Asszonyok tanácsadója. 5: Ko- 
romzay Dénes mélyhegedűszámai. 
5.30: »A párisi tőzsde a hatvanas 
években.« 6: Hanglemezek. 6.50: 
»Horoggal a jég alatt.« Mészáros 
József előadása. 7.30: Az Operaház 
előadásának közvet Rése. »T ru ha­
dúr.« 9: Hírek. 9.45: Hírek. 10.10: 
Kiss Béla és cigányzenekara muzsi­
kál. 11: Ottlik György dr olasz- 
nyelvű előadása. — Budapest II.: 
5.50: Francia nyelvoktatás. 6.20: Me­
zőgazdasági félóra. 6.50: A rádió 
szalonzenekara. 8.05: »Kegyelmes 
asszony.« Bán Ferenc elbeszélése. 
8.35: Hírek. 9: Tánclemezek.

Véres utcai verekedés 
Erzsébetheiyen

Véres utcai támadás színhelye 
volt vasárnap hajnalban Erzsébet­
it elven, az Orosházi-úl eleje.

Az eddigi megállapítások és a 
rendőri jelentés szerint Fabulya 
Pál. Fabulya Márton és Altári And­
rás békéscsabai lakosok, akik való­
színűleg egy kissé italosak voltak, 
megtámadták, ille'fve valami miatt 
összevesztek Flendcr Pál és Elen­
der Mihály békéscsabai lakosok­
kal. akik hazafelé igyekeztek.

A veszekedést teíllegesség kö­
vette. amelynek során a kél Elen­
der megsérült. A verekedést a 
súlyosabb elfa julástól a közben oda­
érkezett rendőrőrszem mentette 
meg, aki az igazolást megtagadó és 
állítólag a verekedést kezdemé­
nyező kél Fabulyát és Ab ári And­
rást a kapitányságra állította elő. 
Későbben, miután ,magukat elfogad­
ható módon igazolták, szabadon bo­
csa tol Iák mindhármójukat. De be­
ment a kapitányságra a két Elen­
der is, akiknek könnyebb sérüléseit 
a mentők kötöztök be. Vasárnap 
reggel a súlyosabban sérült Elen­
der. akinek a fejét egy üveggel be­
verték, sérüléséről orvosi láíMietet 
vétetett fel és támadói ellen a fél- 
jelen lést meglette.

A véres utcai verekedés ügyében 
a vizsgálatot megindították.

— Kitűnő jég az AEGV jégpá­
lyán, amely reggeltől estig nyitva 
van. Zene szórakoztatja a korcso­
lyázókat.

- SENKI SEM ÉLHET ma
anélkül, hogy ne ismerje a gáz és 
légvédelem alapelveit. Mindent 
megtalál a „Honi légoltalom“ cimü 
könyvben, amit saját érdekében 
tudnia kell! Ez a minden házban 
nélkülözhetetlen könyv 2 pengőért 
kapható a Körösvidék boltban.

MROSI JZINHnZ
4937 január 18-án, hétfőn 

eete l/i9 órák or

A pesti színház ezévi legnagyobb- 
sikerű újdonsága :

II virágzó 
asszony

Színjáték 3 felvonásban

Főszereplők :

DOLGOS IDA 
KONDOR ERZSI 
ARANY KATÓ 
RUTTKAY MARIKA 
VÖRÖSS IMRE 
SASS IMRE
nAdassy József
RADÓ MIKLÓS

.......-..................... (Itt levágandó)-----------------------

Kedvezményes

színházi szelvény
a békéscsabai Városi Színház ma, 1937 

január 17 iki, hétfő esti előadására.
B emelvény átadója a póaatáraál bármely 
«•helyre

százalékos
hedveamáayhe» ráeaeeM.
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KÖBÖSVIDÉK
Bckésrsab.1. 1937 január 19.

HÍREK
Csúszkálás a Körösön
A békéscsabai m. kir. rendőr 

kapitányság 52/937. sz. alatt át 
iratot intézett az elemi iskolák 
igazgatóságához, mely szerint egy 
tanuló halálesete miatt minden ta­
nítónak kötelessége figyelmeztetni 
a tanulókat, hogy a Körös csatorna 
jegén csúszkálni éleivé szélyes és 
ezt a tényt a szülőknek is üzen­
jék meg.

Tudjuk, hogy ez az átirat jót 
akar és intenciója helyes Semmi­
képpen sem kifogásolható. De 
mégis sokak lelkében talán egy 
nagyon halvány sejtelmet ébreszt, 
amely a kö vetkező szavakban nyer 
kifejezést : »Hát bizony nem árta­
na, ha a tani ók nagyobb gondot 
fordítanának a gyermekek neve­
lésére és idejében f gyelmeztetnék 
az ilyen életveszélyre !« Szóval bi­
zonyos felelősséget hárít a taní­
tóra a közönség

Ez az eset élénk példa a ra, 
hogy a közvélemény néha nagyon 
téved.

A tanító a szerencsétlen eset 
előtti napon éppen a tél örömei­
ről tanított Megdllap tható az is­
kola haladási naplójából. Nyoma­
tékosan figyelmeztette a gyerme­
keket, hogy a Köröse jegére ne 
próbáljanak menni csúszkálni — 
Szegény gyerek öröme a csúsz­
kálás, neki nem telik korcsolyára,
— A csúszkálásról a gyermekeket 
nem lehet soha leszoktatni. Sőt 
tovább ment a tanító! A mély 
árkokban való csúszkálástól is el 
tiltotta a gyermekeket. Az iskola 
tehát a jelen esetben a köteles 
ségét megtette, mint ahogy meg 
teszi minden tanító is ebbeli kö­
telességét. hiszen a tanterv és tan 
anyag egységes, minden iskolában 
egyforma. A tanító nem is térhet 
ki ennek a kérdésnek tárgyalása 
elől.

Nagyon tanulságos a jelen eset­
ben megemlíteni a/.t a fontos kö­
rülményt, amelyet a tanhó előtt 
megjelent szülő, tanuk előtt jelen­
tett ki:

A szencsétlenség élőit egy órá­
val, mielőtt az apa munkába ment 
volna, ezt mondta a fiának :

— Hallom, hogy csúszkálni 
szoktál a K rösön! Ne próbálj 
még egyszer rámenni a jégre!

És mint ilyenkor szokás, meg­
ígérte a szigorú büntetést is Tehát 
a szülő is megtette a kötelessé 
gét Mégis megtörtént a szeren­
csétlenség.

A szomorú eset okozója tehát 
a gyermek engedetlensége.

A mai gyermeknek nagy beteg­
sége az engedetlenség. E felett 
nem lehet könnyedén napirendre 
térni Bizonyára mélyreható okok 
játszanak közre, melyeket fel kell 
fedni és a g\ ermeknevelésben fel- 
haszálni Egy rövid cikkben ezt a 
fontos kérdést elintézni nem lehet.

Helyes a rendőrség átirata a 
tanítósághoz. De szerény vélemé­
nyem szerint még helyesebb lenne 
figv elme/tető táblákkal megjelölni 
a Körös- csatorna nagyon ve­
szélyes helyeit. Egyik a fürdő, 
másik a Rosenthal-malom, har­
madik a villanytelep előtti iég, 
ahol meleg viz ömlik be a Kö­
rösbe.

Mint nyáron a fürdésnél jelző­
tábla mutatja a mélyvizet, ugyan­
így lehet megjelölni télen a veszé­
lyes helyeket. És szigorúan őr­
ködni, hogy ilyen szerencsétlenség 
többé ne történjék. D.
A kiadáséit léiddé Míg end Dezső,

* Aranyérnél és az ezzel járó bél­
dugulás, végbélrepedés, kelés, ter­
hes vizelési inger, májduzzadtság, 
derékfájás, mellszorulás, szívdobo­
gás és szédülési rohamok esetén a 
természetes »Ferenc József« kese­
rűvíz használata csakhamar kelle­
mes megkönnyebb ülést eredmé­
nyez. A belső bajok orvosai az 
igen enyhe hatású Ferenc József 
vizet gyakran mindennapi haszná­
latra, reggel és este egy-egy fél- 
poliárnyi mennyiségben rendelik.

— Az állandó választmány 
ülése. Békéscsaba város képvise­
lőtestületének állandó választmá­
nya f. hó 23 án, s/ombaton dél­
után 4 órakor a városháza kis­
tanácstermében ülést tart, melyen 
a kö/gvülés tárgysorozatát vitat­
ják meg

— Ma van Czirják Antal elő­
adása az Ipartestületben. Czir 
ják Antal országgyűlési képviselő 
ma, kedden este 7 órakor tartja 
előadását az Iparosszékházban.

— Megnyílt a CsAK jégpá­
lyája. A Csabai Atlétikai Klub 
jégpályája (a teniszpályák helyén) 
megnyílt. Elsőrangú jég várja a 
korcsolyázás híveit.

— A mai, idők könyve: Hon 
légoltalom. Ára 2 pengő a Körös 
vidék boltban.

— Kedden délután temettük Had­
nagy Domonkos tábornokot. Buda­
pestről jelenük: Vitéz Hadnagy Do­
monkos ny. tábornok, orsz. gyűlési 
képviselő szombaton délután hirte­
len elhunyt. Temetése keddien dél­
után lesz a Kerepteresi-úti temető­
ben. Hadnagy tábornok nyugatom­
ba vonulása óta tevékeny részt vett 
a polgári lövészet megszervezésé

— A felső kereskedelmi iskola 
cserkészcsapatának táncmulatsága.
A békéscsabai községi felső keres­
kedelmi iskola 572 sz. »Fáv And­
rás« cserkészcsapata január 30-án 
rendezi táncmulatságát a Kereske­
delmi Csarnokban.

— Ezen a héten a Badics ésRadÖ 
gyógyszertárak tartanak éjjeli szol­
gálatot.

— Országos vásár Szentesen.
Szentes város polgármesteri hiva­
talának értesítése szerint a téli or 
szágos állat és kirakodóvásár ja 
nuár 29 és 30 án lesz.

— Nyugtázás és kiHzümd nyilvá­
nítás. Zsigmond István idős munka- 
nélküli kőművesmesternek N N. 
úrnő 2 pengőt adományozott a Kö­
rösvidék útján. Í gy eztTl az ör­
ményért, mint a Körösvidék útján 
egyik családnál kapott ebédért, 
amelyben Zsigmond István ezután 
állandóan részesül a munkanél­
küli öregember ezúton mond kö­
szönetét. 1 . ;

— Lopás. Rosner Eliásné bé­
késcsabai ügynek felesége, Jf kai 
utca 5. szám alatti lakos feljelen­
tést tett a rendőrségen Bmeretien 
tettes ellen lop -s miatt Rosnerné 
lakásából nyitott helyről egy óvat 
lan pillanatban ellopták 50 pengőt 
élő aranygyűrűjét A nyomozást 
megindította a rendőrség.

Tőzsde
Va uta; D llár 337 20—341*20 
Oubonaörak ; 77 k* tv hu?a 21 45— 

21 75 8( kg tv bt'73 22 15- 22 35 tej ger 
13 05 —te 20 m/s 18 30 18 50 takzr árv
arp3 15 50 —'6-00 sorion 19 0—70 00 
k rpi 11 0 — 11 25, za* 19 C0- ’ 9 25 pengő.

Ferencvárosi sertéevásar Árat Ma*! 
könnyű 93-100, középí08 112 «éhé? 114-116

ben és állandóan támogatta az 
.egyetemi ifjúság céljait, ő terem­
tette meg a Balatonon a nyári 
diák táborokat.

— A békéscsabai Luther Szövet­
ség vasárnap délután 6 órakor az 
ev. egyház presbiteri termében ér­
tekezletet tartott. Az értekezleten 
Linden László dr, az egyesület lel­
kész-elnöke tartott előadást a gyü­
lekezeti éneklés egységesítéséről. 
Linder László dr lelkész igen érté­
kes előterjesztéseit a jelenvoltak 
egyhangú helyesléssel fogadták el.

— Február 1-én lesz a író Bihar, 
cos-vacsora. A január 19-ére terve­
zett erzséhel helyi fronth arcos-va - 
csora február 1-én lesz.

— Garázdáik aduit a V; ndcgüőheu. 
a kórházba kerüli. Vasárnapról 
hétfőre virradó éjjel az egyik bé­
késcsabai vendéglőbe ittas állapot­
ban betért Jas György békéscsabai 
lakos és olt vad garázdálkodásba 
kezdett. Először összetört 14 po­
harat, majd a bit lián! asztalt akarta 
felborítani. Emelés közben azonban 
elesett és a tején oly súlyosan sé­
rült meg, hogy a kórházba kellett 
vinni, ahol ápolás alá vették. A bot­
rányok ozás ügyében a vizsgálatot 
megindítottak.

— Találtak Békéscsabán egy
pisztolyt és ruhaneműeket. igazolt 
tulajdonosaik a rendőrkapitányság 
2 számú szobájában átvehetik.

Szűr,
tarisznya
állandóan kapható

Kisnyék Sámuel
szü r sza bómester nél

üélfáepcalia Luther-utca 8. 
PlíR^vvvdljtS L&zár-ntca 10,

Többszörösen 
aranyéremro 1 kitüntetve.

Színház
Eziistmeey asszony

Tipikusan mai, modern operett. 
Sok tánc, ének, értelmes mese nél­
kül. Hogy az előadás mégis jó volt, 
az a szereplők érdeme. Elsősorban 
a kitűnő Ruftkay Marikáé, aki el­
sőrangúan játszott. Erdész Irén. az 
elegáns Sass, Arany Kató és Veress 

í tudásuk legjavát adták kisebb sze- 
I pepiikben. Szabó minden mozdula- 
I tát harsogó kacaj kísérte a néző­

téren.
Életi műsor:

Hétfőn: Virágzó asszony. Szín-

Gépkocsira magyar!
(Könyvismertetés)

Rosszul megy a vasutaknak. 
Országunkban is diadalmasan ver­
st nyez velük — minden különle 
ges hazai akadálya ellenére — a 
gépkocsi

A természetes fejlődést nem le* 
hét, nem is szabad feltartóztatni, 
s ezért a gépkocsi terjedése szin­
tén nemzeti érdek. Már most ho­
gyan lehessen egyaránt megoldani 
ezt a két szembenálló feladatot ? 
Mindenekelőtt erre fe el Donner 
Kornél min. osztálytanácsos varo 
sunk szülötte, most megjelent 
könyvében.

Amit Donner Kornél mondani 
akar, az iránt nagyobb érdelődést 
tud kelteni, mint sok iró regénye 
hőse iránt. Az ő müvének hose a 
gépkocsira kapott magyar és min­
den autótulajdonos, aki ezt a 
könyvet olvassa úgy fogja érezni, 
hogy au’ólámpájának fénye ezer­
szeresen megnövekedett, nemcsak 
egy útsá-ot világit be. hanem az 
egész magyar uthaló/atot. Megmu­
tatja, milyen kocsik futnak rajta és 
végül odave’iti, milyen kocsiknak 
kellene ott fut» ia.

Vannak ebben a könyvben 
számadatok is, de külön bekez­
désben, elválás tva a szövegtől és 
ezek a számokat tartalmazó be­
kezdések olyan á tekinthetők, mini 
egy térkép, valósággal gyönyör­
ködik bennük az ember, mint egy 
sikerült képmellékletben

Annak az álmát, aki gépkocsira 
vágyik, ez a könyv közelebb hozza, 
elérhetővé teszi, annak pedig, aki 
már autótulajdonos, felnyitja a 
szemét. Gondoskodtunk ró a, hogy 
ez az érdekes szakmunka köny­
vest ltunkban bészerezhető le yen.

Kedden: Az Utolsó Verebély- 
iány.

Szerdán: Diadalmas asszony.

Páratlan kedvexmény 
a „Körös vidék** olvasóinak
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISI VÁN KIUÁLY SZÁLLODA
(VI., Podmaniczky-u. 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást 
kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel 
kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó úszta szobáit — 
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet 
a Körösvidék kiadóhivatala á>l<t ki a jelentkező olvas» k részére.

MOZI
A havasok hits/

Ha szabid ezzel i meghatározás 
sál élnünk filmeposz. A tirodák 
hősies harca pereg le előttünk meg­
döbben lő realitású jelen elekben és 
1 élegzeteiá'Aílóan csodálatos, 1 >rava­
ros felvételekben. 1915-ben az oszt­
rák-olasz haláron játszódik l1 a 
cselekmény, amikor a falvakból a 
fegyverforgató emberek már bevo­
nullak katonának és amikor a fa­
lukban már csak a gyermekek vs 
aggastyánok maradnak. Ezek a 
gyermekek és aggastyánok mentik 
meg aztán mindent elsöprő bátor 
sággal és nemes hazaszeretettel az 
országot. A kitűnő szereplőgárda, 
amelyből elsősorban Ludwig 
Kersch ner természetes, megrázó 
alakítását emeljük ki, teljessé teszi 
a film hatását. Rajta kívül kitűnő 
alakítást nyújt a bájos Lola (Tud 
és Franciska Kinz. A rendezés hi 
báli an tökéletessége Werner Kiin 
ger hozzáértését dicséri.

APRÓHltRDETÉSFK
kpróhirdetéaek ára tíz szóig hétköznap 
?ÍHér0 vasár- és ünnepnap 60 fi!fér«- 
Vastag betűvel szedett szó duplát 
>zámít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a 
irdetés árát a szöveg beküldésével egy- 
dejüleg beküldeni szíveskedjenek A hir- 
letések ára postabélyegben ia beküldhető.

Leóny*XOba kitűnő állapotban, maha­
góni ft-rfi ip asztal, wertheimkassza és alő- 
zobafal elad . Megtekinthető délután 2—4- 
^ráig Andrássy-út 31.

<onyhakertészt kerek. Daráló, nyereg eladó. 
Cim a kiadóban.

darab 120 ki ós eladó.
Gyulai ut 7/3.

Eladj« és nyomtatja a Köröevldék rt>


